

## МЫ НИЗКО КЛАНЯЕМСЯ ТЕБЕ!

На белом свете есть слова, которые мы называем святыми. И одно из таких святых, теплых ласковых слов – «МАМА». Слово, которое ребенок говорит чаще всего – «МАМА».

Первый раз, взглянув на своего малыша, мама уже знает: он самый лучший, самый красивый, самый любимый. Сколько бы лет не было, мамы будут любить их так же крепко и нежно, как в детстве. И только с годами начинаешь ценить все больше и больше любовь мамы, понимаешь, что тебе всегда нужна мама, ее ласка, ее взгляд. А как нужна любовь и ласка детям с ограниченными возможностями здоровья. И как эти дети могут выразить свою любовь, нежность, ласку мы увидели на празднике в детском саду «Дружные ребята», посвященном «Дню матери». Сколько самых нежных, ласковых слов посвящено было нашим мамам!

Детишки из группы «Особый ребенок» исполняли песни для своих мам, танцевали вальс, польку вместе с мамами, играли для них на музыкальных инструментах, делали им прически. А наши мамы искали своих детей с закрытыми глазами.

На празднике никто не остался в стороне, участвовали все – и дети, и родители. В конце праздника



*Есть в природе знак святой и светлой,  
Ярко обозначенный в веках,  
Самая прекрасная из женщин  
Женщина с ребенком на руках.*

Детский мир



К 65-летию Великой Победы

Старшина I статьи Н. А. Вилков 18 августа 1945 года при штурме высоты на Северо-Курильском острове Шумшу в бою с японскими самураями грудью закрыл огнедышащую амбразуру дота, за что бойцу и было присвоено звание Героя Советского Союза – посмертно. Ему было всего двадцать шесть лет...

Николай Вилков родился 9 декабря 1918 года в Ивановской области. Помимо него в семье Вилковых было еще два ребенка: младшие брат Аркадий и сестра Ольга. В детстве Николай был скромным, но довольно энергичным и трудолюбивым мальчиком. Учился добросовест-

## «ПАЛ СМЕРТЬЮ ХРАБРЫХ...»

Не счесть героев, павших смертью храбрых в годы Великой Отечественной войны, героев, отдавших жизнь ради любимой Родины. Среди них Герой Советского Союза Николай Александрович ВИЛКОВ.

но – учителя о нем всегда хорошо отзывались.

В 1939 году он сдал экзамен на штурмана в Горьковском речном училище имени И. П. Кулибина, поехал работать в сибирский город Иркутск, где устроился работать старшим помощником капитана парохода «ХХ МЮД». В этом же году Николая призвали на Военный Флот. «Вся его жизнь прошла в учебе и службе», – писала Агриппина Яковlevna – мать Вилкова.

В свободное время Вилков занимался спортом. Он был сильным лыжником, метко стрелял и всегда одерживал победу на шлюпочных гонках под парусами и на веслах.

Из Иркутска Николай Вилков попал на Дальний

Восток. С первого же года службы получал благодарности. В 1941 году весной его перевели в Петропавловск-на-Камчатке, с начала войны матрос рьяно добивался отправки на фронт.

Но Николай не только был хорошим солдатом – в первую очередь он был любящим и заботливым сыном. Вилков всегда старался помочь своей семье, при первой же возможности высыпал родным деньги. Он часто писал своей горячо любимой матери.

Николай Вилков всегда был аккуратным, ценившим чистоту человека. Его однополчанин А. Царегородцев, писал о каюте Николая: «Наволочка и простыни на койке отливали бе-

## ЧП НА ЖД

Столкновение пассажирского поезда, следовавшего 13 декабря из Южно-Сахалинска в Ноглики, с легковым автомобилем произошло на участке Победино – Онор, на железнодорожном переезде.

Белый автомобиль с неустановленным государственным номером перегородил путь поезду в 5.10. Машинист успел затормозить, но избежать столкновения не удалось.

Пострадавших нет. Несколько поврежден автомобиль, неизвестно – нарушитель на машине поспешил скрыться с места происшествия. По словам сотрудников ЛУВДТ, его будут искать, так как было нарушено административное законодательство. РИА «Сахалин-Курилы»

За прошедшую неделю в Поронайском отделе ЗАГС свидетельство о рождении получили

Анна ХЛОПКОВА  
Сергей КОНОПЕЛЬКО  
Анастасия ЛУКИНА

Искренне желаем малышам расти большими и здоровыми, радоваться жизни!

## В зеркале демографии

В общей сложности зарегистрировано 5 детей. Узами брака сочетались 4 пары. Официально распалось 2 семейных союза.

По информации отдела ЗАГС Поронайского района

**СТРОЙМАСТЕР**  
ИЗДЕЛИЯ ИЗ ПВХ. ОКНА. БАЛКОНЫ. ДВЕРИ  
Экологически чистый профиль MONTBLANC  
ГЕРМАНСКОЕ КАЧЕСТВО у Вас дома  
быстро качественно доступно 4 42 35  
Работаем без выходных • 89140862006  
ПРИНИМАЮТСЯ ЗАЯВКИ ПО ВСЕМУ РАЙОНУ

● Удобно!  
**ГОСУСЛУГИ ПО ИНТЕРНЕТУ**



ОАО «Ростелеком» объявило об открытии интернет-портала [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru), предназначенного для обеспечения доступа граждан к информации об услугах, предоставляемых российскими государственными структурами.

Портал разработан по заданию Министерства связи и массовых коммуникаций Российской Федерации в рамках реализации федеральной целевой программы «Электронная Россия».

Начиная с 15 декабря, россияне получают доступ к информации о 111-ти из более чем 400 государственных услуг, запланированных в рамках данного проекта.

«Объявив о запуске интернет-портала государственных услуг, «Ростелеком» продемонстрировал, что первая, наиболее социально значимая часть проекта «Электронное Правительство» реализована, – сказал генеральный директор «Ростелекома» Антон Колпаков. – Теперь компании предстоит обеспечить консолидацию региональных, федеральных и отраслевых данных в один, устойчиво функционирующий механизм обработки и обмена информацией, получаемой от различных государственных структур в масштабах всей страны», – сообщает пресс-служба компании.

ИА САКН.COM



ся вечно молодым в памяти России. Его бессмертный подвиг до сих пор заставляет нас помнить историю своей Родины, помнить людей, храбро защищавших свои семьи и Отечество. И мы обязаны любить и ценить нашу великую и необъятную страну, как любили и ценили ее герои, подобные Николаю Вилкову.

Елена Ян, 10 «А» класс  
МОУ СОШ № 7,  
творческое объединение «Патриот» ЦДТ.